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· susceptibilidad electrica de nos dice que tan susceptible es un medio a polarizarse.

↳E =3(s +Xe).

5(5) =

3.E(5) +P(5).
· P =EXe [ ↑ ↑

· P(5) =E(r(9(5) - 50) rector desplazamiento vector polarización

eléctrico. eléctrica.

densidad superficial >Op
=5. P

de carga de Polarizao.
↳.
normal que le del dieléctrico.

densidad voimétrica - IP =- Y. * =0.E

de carga de polarización

· =5E

· (5.45:Qe

densidadvol. Libre - 9=0.5

condiciones de borde:

·componentel Tangenciales:[st:Est

E2Djt =2,D2t

·COMPORENTES NOMICS: Dan - Dan =n

Ez2 - Esta e

P1

9(9):50(1 +

)
⑨
Para ra = Quenc o yo que la cargolibre en cond Se encuentraen 19 syperficie.

-e *sapet=
-

- =2H)g] =2Hai. Carga superficial esta a =()dq
justo en 4.



=>5(9-0) :0,

5.5 =5 +p =5(,):5/
=>
P:

50/so?""* 90):50(g):
*n =

- y =0p =5.
·Si9 =4:

- 6.0. ll
=>Up

=

-0,

8 9 - -0.

.2): (tia):g sta:Se

ireas:nica:(fageladoot
① Goter:(au?s:::folla de dadt

-> Elgoas- 'agg( -23isa?" J. sa Sea
-24vo
=24100a"(x - ixa)

reas:vioenlade
e

-> Elgoa) -(g(
->E(9-9) =0
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8. En el interfaz 1, 14densidad de polarización es tpz, en laintermedia es ps+ VizY

en 142, es rpz.

como en la interfaz enb 07:0 - Op+tr
=0 = Up

=
- ve

petpc
· Queremos obtener que sp=fup =0

·Sabemos que -0. B
=

jp por 10 que calculamos P.

·14290, 5 =I - aE y 5 =E

"b
Notamos que o D.d5:Ge -> carga libre encerrada

Para el dieléctrico 1 =82,45:fueads Es =n =3 !-"
d5 =ds

=>E, ty ds =ras or:ft,(
=>es [s2r =vea.π¢ =>Es=

b

para el dieléctrico 2 = (anteds-freads+/eds
=>

Ez Ez =Teqtebb=E =

Tra+ rebb
Ez r

24990, Ps =as - EnEs

-estara.E, r
P, =14)s-) r - Luego, utilizando ladivergenciaparacoord.

2ilíndriCAS:

=>- vs =r(ve,4(3 -

)): - (rea)-), come aa, a,9049, son de

- x5j =0 =1P3

Anglogamente Pr =Es Ez - Er Er

-2 (rea'a+ ex-b)
r- 0/veabrI

2 r

=(1 -5) +xb)
-

3)r
=(1 -5))r

->- v.=-fär(*)-i)(-)) =0 =fr
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· SIMOS Pue 14COrg total en leinterfaz es MA.

=>v=
=

Upbe
=

0

↓

Upp+pc Veb:0

·

por condiciones de borde se tiene 922 DanDan:Ve EranEiEsn=Yeb

como lageometria es cilindrica .n=t =e.Ez -5,t =Yeb

·Por otro lado, 2 Cabe que SV:vc -Va = - 1 E.er= - I&E,.dr - 1dr
*error en

el auxiliar:

Es Y Ez
- or-creaf- area, boeb/e

depende l

de r
*V ~a Inca/b) +

agea.beb hn/b/C).
=>OV =ty(b).b(n(a/b) +Ez(b).b(n)b/c). (1)

jutando aibal ecucciones: in(r =b) =

est(2)
=>Es(b).b.((9/b) +

I
->

bI-(seniovan ya

=>8ebb(n(b/C) =0VE - es(b>.b((n(a/3)9 +(n(b(c) -a)
=>Oeb =oyz dinlabe

+(n(bIC *depende de sea
b (n(b/C)

⑧
14290, PLICOMOS Ley de GCSS:

15.05 -. JEsos:(sdr+storads/daEu

· (Ed: (edu Strones: (gcir+frota/so
->.X-iA-vi - Teníamos que I en ambos dieléctricos

2) nulo igyalque In en los dieléctricos
=>I,

- Ez =

st
=>Qot =fUTot dS.
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Pero sabemos que en lainterfaz101:0 res(b)
=(i)b).



con el desarrollo anterior se tiene que Eg= Ez:

Luego, reemplatinos (C) primeras emociones que tenemos para 434 E:

=>vaga, arreb
Es by 22 b

=>sen =

Gag(t)
=>oye *Enlabe

+((bICeI b (n(b/C) I Ea jar
-s=a (incaldren indica, elsiglE, (n(b/C) 3,4

=>

=read (incaldan149, +(n(b()(en (i))
3, (n(b/C)

--Sea (Incaa+insos(En) =
sea uncasc !a, (nyb/c) in/C

-> WVE, -ea
-(n(9/c)

/

*pensidad de cargasuperficial sobre el cilindro de radio 9:

E.n-go -8a:0

s volviendo 4 b:

an:
âaie* ()

·eb
=> Δ(92 - Es)
(n(9/C).b
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